Valberedningens förslag inför ÅGK:s höstmöte 2023

Valberedningens medlemmar 
Vid vårmötet 2023 valdes Mats Engblom, Tina Gustafsson, Kickan Sundblom och Conny Rundberg till valberedningen. Valberedningen har därefter inom sig utsett Conny Rundberg som ordförande.
Valberedningen har haft kontakt med ordförande i kommittéerna, styrelseordförande i föreningen samt klubbdirektören för att få klarhet kring vilka som är beredda att fortsätta med sitt arbete och vilka som önskar sluta. Vi har försökt att rekrytera nya personer efter behov. 
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Jesper Eliasson, ordförande. Direktör för Paf:s affärsutveckling och ansvarig för internet-företagandet i Schweiz. Dubbelexamen: Civilekonom & dataingenjör. Gedigen ledarskapsbakgrund med flera roller som ordförande och vd samt ledande roller inom företagsfinansiering, företagssanering & startup. ÅGK: Ordf. valberedning 10 år, vice ordf. styrelse 10 år, ordf. marknadskommitté 7 år. Hedersmedlem i ÅGK 2011. (Omval)
Jan Lindgren, ledamot. Elnätschef Ålands Elandelslag. Ingenjör. Ordförande i medlemskommittén 8 år. ÅGK styrelse 4 år. (Omval)
Klaus Pärnänen, ledamot. ÅGK styrelse 3 år. Pensionär. Tidigare Vd Mariehamns Tryckeri Ab samt egen företagare inom tryckeri och golfhall. (Ej valbar).
Trygve Sundblom, ledamot. Vd-erfarenhet inom industri, eget företagande/jordbruk under 25 år samt erfarenhet från olika styrelseuppdrag inom näringsliv. Civilagronom. (Ej valbar)
Gustaf Eklund, ledamot. Affärsutvecklingschef på Viking Line Abp. Gedigen erfarenhet inom rese- och besöksnäringen. Dubbelexamen: Master i ekonomi och fil.kand affärsjuridik. (Ej valbar)
Joakim Isaksson, ledamot. Civilingenjör. Ålandsbanken, egen företagare,  
projektledarerfarenhet.  ÅGK styrelse 9 år. (Omval)
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